

# “十二五”未完成地级市数字城市建设

新华社北京11月4日电 记者从国家测绘局获悉,“十二五”末我国将基本完成全国地级市和有条件县级市的数字城市建设工作,形成互联互通的数字城市地理空间框架网络。

我国“数字区域地理空间框架建设示范”基础测绘项目“十一五”期间启动,几年来,已分批在全国29个省、自治区、直辖市遴选120个直辖市的区、地级城市 and 个别县

级市开展了数字城市地理空间框架建设。数字城市建设在城市管理、政府决策和服务民生等方面发挥重要作用,为城市发展低碳经济、提高信息化水平和社会管理水平、方便人民生活提供了有力的支撑。

国家测绘局副局长李维森表示,“十一五”末,我国将完成或基本完成120个左右城市的数字地理空间框架建设,建立城市权威统一的地理信息公共服务平台;“十二五”

期间,测绘部门将全面推广数字城市建设,每年遴选30到50个城市,纳入推广项目计划,力争“十二五”末基本完成全国地级市和有条件县级市的数字城市建设工作,并逐步实现与省、国家的上下贯通,相邻区域的横向互联,最终实现全国“一张图(国家基本比例尺地形图)、一个网(全球卫星定位综合服务网)、一个平台(国家地理信息公共服务平台)”。

据介绍,数字城市建设主要任务包括:逐步建成包括地形、地貌、地名、交通、水系、城市综合管网、门牌地址、房产等基本要素信息的城市基础地理信息数据库;在此基础上,建成统一的、权威的、标准的地理信息公共服务平台,提供二维地图、三维地图、地理编码和数据应用分析等基本服务,并提供标准服务接口,供有关部门叠加专业信息;推动数字城市地理空间框架广泛应用等。

安徽亳州

## 曹操宗族墓群 被人撬门进入

新华社合肥11月4日专电 位于安徽省亳州市老城东南角的薛阁塔始建于清乾隆中叶,这座7层砖塔为国家级重点文物保护单位——曹操宗族墓群的一部分。然而近日,薛阁塔却被人撬开了封塔砖门强行进入。

记者联系亳州市文物管理处有关负责人侯永,他正与工作人员在薛阁塔下对塔身进行检查和封塔设施的修复工作。侯永说,根据目睹损坏砖门入塔的人群描述,是一男子将封塔砖门撬开,然后爬进去。“幸运的是薛阁塔塔身没有受到任何损坏。”侯永说。

据侯永介绍,为保护这座有200多年历史的文物,亳州市文物管理处曾用砖头和铁围栏进行了封塔,塔内不对游客开放。“这次封塔的砖门被人拆除了80厘米左右的高度,不过塔没有受到损坏。”侯永说。

薛阁塔原名文峰塔,直锥形八角开,高34.15米,塔上顶八角飞檐,形如八角古亭,塔尖为铁铸莲座,座上一个铁葫芦直插云霄。史料记载,清乾隆中叶,知州郑交泰因当地文风不正始建此塔,后经复建成7层砖塔,目前已经是曹操宗族墓群的一个组成部分。

广西柳州

## 扒光“小姐”衣服 三名男子被刑拘

3日凌晨,在柳州市银桐路一家KTV的包厢里,一名女子被多名男子合伙扒光衣服,险遭强暴。幸好歌厅老板、服务员发现后及时阻止众男子的侵害行为。经柳州警方审查,3名涉嫌强奸未遂的男子已被刑事拘留。

11月2日,男子阿军过36岁生日。当晚10时许,他邀请朋友男男女女共10多人,一起到银桐路荣军花鸟市场旁的一家KTV歌厅喝酒唱歌。3日凌晨3时左右,朋友渐渐散去,包厢内只剩下阿军和朋友曾某、王某、罗某等7名男子以及一名叫阿萍的女子。阿萍是受罗某之邀过来的,因为来得晚,没喝多少酒。

突然,有人关掉了包厢里的灯光,阿萍被多名男子按倒在低音炮音箱上。有人勒住阿萍的脖子,有人脱阿萍的连衣短裙、裤袜。阿萍奋力挣扎,大呼“救命”。

正在包厢外的服务员小韦和小周听到呼救声,立即告知歌厅老板。老板带领多名员工冲进包厢打开灯,阻止了多名男子的行为。这时,只见阿萍一丝不挂地躺在低音炮音箱上,王某还勒住她的脖子威胁她“不要乱讲”。

阿萍告诉民警,她曾是一名“小姐”,几个月前经“客人”介绍认识了32岁的罗某。当天晚上,她受到侵犯时,勒她脖子捂她嘴巴的是王某,企图强行与她发生关系的是罗某。阿萍严词拒绝,并奋力挣扎。罗某说:“不是要给钱才愿意?”说完掏出钱包,抽出钞票甩过来。阿萍始终不同意,不停挣扎,幸好歌厅老板和服务员及时赶来解救,才没让罗某得逞。(据广西新闻网)



泪洒苏花



11月4日,一位失去亲人的家属把祭奠物抛向空中。当日,因台湾宜兰苏花公路塌方而失去亲人的40多位家属代表,迎着风雨来到苏花公路114.5公里处祭奠自己的亲人。泪水和雨水交织在一起,现场十分悲伤。(新华社发)

## 汽车售后服务满意度仅七成多 专家研讨汽车售后服务标准化

新华社北京11月4日电 “汽车售后服务与服务标准化研讨会”4日在北京召开,汽车售后服务行业和服务标准化方面的专家围绕汽车售后服务标准化这个话题进行了研讨。

近年,随着汽车进入我国寻常百姓家庭,我国已经成为新车产销第一大国。有数据显示,我国汽车保

有量已多达8500万辆。而预计到2020年中国汽车保有量将超过2亿辆。汽车行业高速发展的同时,与之相配套的“汽车后市场”却存在着服务不规范的现象,由此导致了体现汽车行业软实力的售后服务成为近年消费者的投诉热点。

10月19日,中国质量协会发布的2010年全国汽车用户满意度测评

(CSCSI)结果显示,售后服务满意度指数仅为77.4。消费者缺少话语权,服务没有质量监管,这已经是汽车售后服务领域不争的事实。而标准化工作是提高服务质量和管理水平的基础,因此,解决当前汽车售后服务业存在问题的手段之一,就是以标准化规范服务市场秩序,促进汽车售后服务业有序健康发展。

中国标准化研究院院长王忠敏指出,作为服务业的一个重要门类 and 分支的汽车售后服务行业没有一套用以规范行业发展的完善的标准体系,这与国家高度重视服务业标准化工作的现状有着很大的反差。尽快填补这一服务领域标准化的空白,是带动促进整个服务业的发展,为国民经济作出贡献的有效手段。

## 方舟子遇袭案维持原判 双方均表示不满

4日上午,方舟子遇袭案在北京一中院终审宣判。该院终审维持了一审法院对肖传国等5名被告人的判决结果。一审法院在10月10日以寻衅滋事罪,分别判处肖传国和戴建湘拘役5个半月,判处许立春拘役4个月,龙光兴拘役3个月,康拥军拘役1个半月。

未到9时,一中院西门外就聚集了闻讯前来的近20名记者,但他们均未能进入法院采访,4日的宣判不对媒体公开。从武汉来京的几名挺肖派甚至印刷了厚达415页的《方舟子恶斗肖传国始末》,并分送给在场记者。

### 高子程: 5个半月的刑期无法可依

上午10时,肖传国的辩护律

师高子程走出法院。高子程说:“和预料的一样,二审维持了一审判决。此案案外因素太多,纯粹从法律角度讲,肖传国就是要故意伤害方舟子,但其伤害行为没有构成犯罪,只能治安处罚。现在法院以寻衅滋事罪定罪,就偏离了法律的轨道。如果认为凶凶打人的行为尽管未达到严重后果,也要追究刑事责任,那么可以通过修改现行法律来予以规范,但不能在修改法律之前随意找个别的罪名来定罪。”高子程还表示,一审开庭时,肖传国不认罪,他也作了无罪辩护,一审法院不能适用简易程序审理,因此一审审判程序不合法,他在上诉中对审判程序提出质疑,但二审仍维持了一审判决。

高子程说,二审宣判时,肖传国自始至终未发表意见,根据事先

双方的约定,二审维持原判后,他会向上级法院提起申诉。高子程认为,5个半月的刑期不长,但每一天都是无法可依的。

### 方舟子: 终审判决量刑出奇地轻

方舟子并未前来旁听宣判,方玄昌和他们的律师彭剑则早早到来。方玄昌表示,司法机关对他提出的伤势重新鉴定申请也未理睬,对一审的审判程序违法问题也未提及,他们要提起申诉。

此前,方舟子于11月2日首先在其博客中披露了二审宣判的日期。他表示:“已知这将是终审判决,不会发回重审,而是维持原判或直接改判(不加刑)。程序违法,定

性不当,量刑出奇地轻,舆论汹汹,都没关系,要怎么判就怎么判,以此提醒大家,中国法治的路还长着。”此外,方舟子还在其博客中以“判罚寻衅滋事案始末”为例,来表达对于肖传国等人未被控以故意杀人罪(未遂)的不满。在他看来,古代的荆柯刺秦王未果,那荆柯岂不是也只犯了寻衅滋事罪,判上几个月的拘役了事?

据了解,除去监视居住的时间,肖传国被羁押的时间在1个月左右。因此,他还须服刑4个半月,才能出狱。

根据《刑法》规定,被判处拘役的犯罪分子每月可以回家一天至两天。因此,肖传国在看守所服刑期间,也可以得到每月一两天的探亲机会。(据新华网)